
Dodatni kamen k trdnosti dogovora

Predsedslvo OK SZDL L)ubl}ana Moste-Polje se je dogovorilo za skupno javno razpravo o uspeš-
nostidela v organizacijah združenega dela leta 1984 ali — kot akcijo imenujemo — ozaključnem ra-
čunu 1984, o osnutku družbenega plana razvoja občine in mesta 1986-95/2000 ali — kot dokumenl
kratko imenujemo — Ljubljana 2000, ter o predlogih programov samoupravnih inieresnih skupnosti
družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje za leto 1985 ter s posebno pozornostjo in odgovor-
nostjo do naloge in vloge socialistične zveze v političnem sistemu določilo tudi strokovne nosilce za
urejanje tistih odprtih proMemov, ki jifi bomo razčiščevali sekcijsko.

Za takšen način urejanja in usklajanja usme-
ritev bodocega razvoja se je predsedstvo odlo-
čilo zato, da omogoči resnično vsakemu občanu
razpravljati in uskiajevati stališča ter tako zdru-
ževati osebna in družbena stališča našega skup-
nega razvoja. Dogovorili smo se, da sekcije
oblikujemo po krajevnih konferencah sociali-
stične zveze kot nosilkah ter vanje vključujemo
občane, organizacije združenega dela. društva,
strokovnjake, neposredno zainteresirane za
urejanje posameznega problema. Tako smo
tudi izoblikovali predlog za sekcijsko obravna-
vanje varstva okolja in ekologije, načrtovanja
stanovanjske gradnje, nadaljnega razvoja go-
spodarstva, načrtovanja kmetijske proizvodnje,
urejanja in načrtovanja komunalnih naprav ter
energetike ter razvoja kulture v Ljubljani. Sek-
cije organiziramo po krajevnih konferencah
SZDL tako, da je jedro sekcije za varstvo okolja
in ekologije krajevna skupnost Zalog kot no-
silka tudi za KS Novo Polje, Polje, Zadobrova-
Sneberje in Šmartno ob Savi; jedro sekcije za
nadaljnji gospodarski razvoj je v krajevni skup-
nosti Jože Moškrič-Ciril kol nosilki tudi na KS
Zelena jama in Dušan Kveder-Tomaž; jedro
sekcije o nadaljnji stanovanjski gradnji je v KS
Nove Fužine tudi za vse tri KS Štepanjskega na-
selja, KS Hrušica-Fužine in Vevče-Zg. Kašelj;
jedro sekcije za komunalno ureditev in energe-
tiko je v krajevni skupnosti Dolsko tudi za KS
Klopce; jedro sekcije za kulturo je v krajevni
skupnosti Moste tudi za KS Selo in Kodeljevo;
jedro sekcije za kmetijstvo pa v krajevni skup-
nosti Zadvor tudi za KS Bizovik, Besnica in Li-

poglav. To pa ne pomeni, da o posebnih pro-
blemih razpravljajo in jih usklajujejo le občani
teh krajevnihskupnosti.temvečsoočamostališ-
ča, predloge, usmeritve. mnenja vseh občanov,
ki se bodo sekcij udeležili, ne glede na to, kje
združujejo delo ali kje stanujejo. To tudi ne
pomeni zapiranja glede urejanja problemov v
občino, ker bi tako negirali, da lahko živimo v
Ljubljani le vsi skupaj, ne glede na občino, negi-
rali bi, da je ekološki problem pomemben le za
neposredno okolje v bistvu problem Ljubljane v
celoti itn.

Javno razpravo o vseh pomembnih dokumen-
tih dela ter načrtovanja razvoja pričenjamo z
zbori delavcev v organizacijah združenega dela,
ki bodo skupaj s samoupravnimi organi, temelj-
nimi delegacijami za zbor združenega dela in za
skupsčino samoupravnih interesnih skupnosti
razčišcevali probleme do 28. februarja, prek
svojih delegatov vplivali na sprejetje dokumen-
lov na sejah skupščin samoupravnih inleresnih
skupnosti v prvih dneh marca, ter usklajevali ra-
zvojne poteze na sekcijah med 11. in 20. mar-
cem.

Javno razpravo, predloge. stališča, usmerilve de-
lavcev v organizacijah združenega dela, občanov v
krajevnih skupnostih, ki se tudi na svojih zborih opre-
deljujeo do usmeritev dolgoročnega razvoja, bomo
povzeli na seji zborov občinske skupščine Ljubljana
Moste-Polje 6. marca, jih povezali s stališči in usmeri-
tvami sekcij ter združili na seji občinske konference
SZDL 25. marca 1985.
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